



УДРУЖЕЊЕ ЗА УЈЕДИЊЕНЕ НАЦИЈЕ СРБИЈЕ
UNITED NATIONS ASSOCIATION OF SERBIA

Beograd 11000, Makedonska 22/III, Serbia, Tel /fax: + 38111-322-4648

E-mail: unaserbia@ptt.rs, www.unaserbia.rs, www.bimun-unaserbia.org

OMLADINSKI DELEGATI SRBIJE U UN - Konferencija za medije 28.02.2018.

Udruženje za Ujedinjene nacije Srbije sprovodi projekat „Omladinski delegati Srbije u Ujedinjenim nacijama” kojim se uspostavlja izbor dva omladinska delegata Srbije u UN, uz princip rodne ravnopravnosti, na osnovu javnog konkursa i definisanih kriterijuma, sa mandatom od jedne godine. Partner projekta je Krovna organizacija mladih Srbije, a razvijen je nakon konsultacija u Ministarstvu spoljnih poslova i Ministarstvu omladine i sporta Republike Srbije, koje je odobrilo sredstva za projekat 2017-2018. godine. **Cilj projekta** je podsticanje uključivanja mladih u omladinsku politiku i preuzimanje društvenih obaveza, preko izražavanja interesa mladih kroz ulogu omladinskog predstavnika u državnoj delegaciji u UN.

Program „Omladinski delegati u UN” je u skladu sa „Svetskim programom akcije za mlade UN” (1995.) i rezolucijama Generalne skupštine UN u kojima se pozivaju države članice da razmotre uključivanje mladih delegata u njihove delegacije na relevantnim diskusijama u Generalnoj skupštini, Ekonomsko-socijalnom savetu i njegovim funkcionalnim komisijama i relevantnim konferencijama Ujedinjenih nacija. Program je uspostavljen u skoro 40 zemalja i sve više država uključuje jednu ili više mladih osoba u zvanične delegacije na Generalnoj skupštini UN i drugim skupovima za mlade u sistemu UN. Omladinski delegati obavljaju ulogu na volonterskoj osnovi, a imaju status u zvaničnoj delegaciji u nivou savetnika za pitanja mladih.

U okviru projekta organizovan je javni konkurs, testiranje prijavljenih i intervju sa najboljim kandidatima, nakon čega su za omladinske delegate Srbije u Ujedinjenim nacijama **za mandat 2017-2018. godina izabrani Teodora Pavković i Samedin Rovčanin**. Izabrani mladi predstavnici pripremali su platformu za nastup u konsultacijama sa subjektima omladinske politike i u dijalogu sa vršnjacima širom zemlje, kako bi u službenim kontaktima zastupali interese Srbije u UN i predstavljali potrebe mladih u Srbiji.

Zvanično izabrani omladinski delegati Srbije u UN imali su uspešno učešće u radu **Trećeg komiteta Generalne skupštine UN** (Njujork, oktobar 2017.), na **Evropskom forumu mladih UNESKA** (Ljubljana, oktobar 2017.) i na **Omladinskom forumu Ekosoka i Komisiji za socijalni razvoj UN** (januar 2018.). Takođe, učestvovali su na programu povodom Dana UN i 65. godina Udruženja za UN Srbije, u radnim grupama Ministarstva omladine i sporta za pripremu Akcionog plana Nacionalne strategije za mlade, kao i na drugim skupovima mladih u Srbiji (Beograd, Novi Sad, Niš, Kragujevac, Subotica, Prijepolje, Novi Pazar, Vršac, Pančevo).

Mladi su osnovna ciljna grupa Udruženja za UN Srbije i, nakon više godina zagovaranja, projekat omladinskih delegata u UN realizovan je uz podršku Ministarstva omladine i sporta i Ministarstva spoljnih poslova. Nakon prve godine uspostavljanja institucionalnog okvira za izbor mladih delegata Srbije u UN, Udruženje za UN Srbije nastaviće da se zalaže za održivost projekta u konsultaciji sa nadležnim institucijama i omladinskim strukturama. Stečena pozitivna iskustva potvrđuju značaj uključivanja naše zemlje u ovaj program UN i daju dobru osnovu za nastavak projekta, u skladu sa ciljevima Svetskog programa akcije za mlade, Agendom UN 2030 i drugim relevantnim dokumentima i ciljevima omladinske politike u Srbiji.

Više informacija na linku: www.unaserbia.rs/youth-delegate, a vesti o programu možete pratiti na Facebook stranici: [Serbian UN Youth Delegates / Omladinski delegati Srbije u UN](#) i Twitter nalogu [UN Youth Delegate RS](#).

Možete nas kontaktirati na: unyouthdelegate.serbia@gmail.com ili telefone 011/322-4648 i 063/202-463.

Zahvaljujemo na saradnji i podršci programima za mlade.

Organizacioni tim,

Udruženje za Ujedinjene nacije Srbije

Projekat "Omladinski delegati u Ujedinjenim nacijama" sprovodi Udruženje za Ujedinjene nacije Srbije, a finansira Ministarstvo omladine i sporta Republike Srbije

